

**SOCIETATEA ROMÂNĂ DE MEDICINĂ HIPERBARĂ**

Str. Ioan D. Chirescu nr.2, Constanța, Jud. Constanța

C.I.F. 36775091 / cont IBAN RO 36 BTRLRONCRT 0370833501

BANCA TRANSILVANIA, Sucursala Constanța,

Tel: 0040724220585 / Fax: 0040241611236

Website: [www.srmh.ro](http://www.srmh.ro) / e.mail: [contact@srmh.ro](mailto:contact@srmh.ro)



## AL DOILEA ANUNȚ AL CONFERINȚEI DE MEDICINĂ HIPERBARĂ HBOMED 2024

Dragi colegi,

**Societatea Română de Medicină Hiperbară are plăcerea de a vă invita să participați la a doua Conferință de Medicină Hiperbară cu participare internațională HBOMED 2024 – ediția a doua, între 6 – 8 Septembrie 2024 la Constanța.**

Sub coordonarea domnului Dr MACOVEI Adrian – Lector în cadrul Programului Național de Atestat de Studii Complementare în Medicină Hiperbară din România, anticipăm nu doar un eveniment științific unicat în România, ci și o călătorie multidisciplinară în domeniul medicinei hiperbare și subacvatice. Evenimentul promite să ofere un cadru unic pentru schimbul de cunoștințe, experiențe și idei, reunind experți, clinicieni, cercetători și lideri de opinie atât din domeniul medicine hiperbare, cât și din disciplinele conexe.

**Urmând organizării cu succes a Conferinței de anul trecut, HBOMED 2024, păstrează formatul HBOMED 2023, cu o prezentare în debut a indicațiilor medicine hiperbare, prezentare utilă medicilor de familie, medicilor de medicină de urgență dar și medicilor din alte specialități medicale și chirurgicale.**

Conferința HBOMED 2024 este concepută ca un loc de întâlnire interdisciplinar cu prezența unor invitați de renume, atât din țară, cât și din

străinătate, aceste aspecte constituind premisele unei noi manifestări științifice de succes.

Conferința va fi creditată cu ore de Educație Medicală Continuă – estimăm 18 Ore E.M.C., SRMH fiind reacreditată ca Organizator de evenimente creditate cu ore EMC pe 2024, conform Adresei CMR nr. 8 / 22.01.2024.

Înscrierea se face prin achitarea taxei de conferință în contul S.R.M.H. din antetul prezentului anunț cu mențiunea: "taxă + nume / prenume participare HBOMED 2024" și trimiterea dovezii de plată pe adresa de mail a S.R.M.H. **Este necesară și trimiterea odată cu confirmarea de plată și a formularului de înscriere la Conferință , completat cu datele solicitantului la: [contact@srmh.ro](mailto:contact@srmh.ro)**

Taxa de înscriere este:

300 Ron / medic – până în 30.05.2024;

400 Ron / medic între 01.06.- 31.08.2024;

600 Ron / medic după 01.09.2024;

200 Ron / medic rezident , până în data de 31.08.2024.

1

Programul științific va fi următorul, în linii generale :

1. **Domnul Prof. Dr. Akin Savaş TOKLU**, Șef Clinică Hiperbară Spitalul Universitar Istanbul, Secretar al European Diving Technology Committee ( E.D.T.C. ) **revine ca invitat de onoare și speaker** la Conferința HBOMED 2024 **cu 2 prezentări referitoare la dezvoltarea medicinei hiperbare în Turcia ( sectorul public și sectorul privat ), tratamentele prin HBOT pentru victimele cutremurelor din Turcia cu sindrom de strivire și sindrom de compartiment, precum și medicina**

**hiperbară în cadrul proiectelor de infrastructură rutieră din Turcia – EuroTunelul de sub canalul Bosfor.**

2. **Cu o participare în premieră la Conferința HBOMED 2024, îl avem ca invitat și speaker pe domnul dr. Abdullah ARSLAN, Șef Departament Medicină Hiperbară și a Scufundărilor din cadrul Spitalului Clinic Universitar Konia, Profesor Asociat, expert în intoxicațiile cu CO cu 2 prezentări de HBOT în intoxicații cu CO la adulți dar și în cazurile speciale, la gravide și copii.**
3. **Domnul Profesor dr. Nikola SHOPOV, de la Spitalul Militar Naval Varna, spital cu activitate în medicina hiperbară de peste 20 de ani revine însoțit de alți specialiști din spitalul în care activează , cu prezentări interesante din activitatea lor.**
4. **4 prezentări ale grupului de lucru în domeniul HBOT din Serbia – dl Prof.dr. Miodrag Živkovič- Universitatea Singidunum și dl dr Sfera Ion – Centrul Medical Vrsac. Vor prezenta situația medicine hiperbare în Serbia în sectorul public, cel privat dar și sectorul militar. O prezentare interesantă, publicată în premieră în British Medical Journal se referă la pacienții cu insuficiență cardiacă tratați prin medicină hiperbară dar și cu eritropoietină.**
5. **Formatul HBOMED 2023 se păstrează cu o Prezentare și dezbateri ulterioare referitoare la Indicațiile medicinei hiperbare, mecanisme: prezentare dedicată medicilor din toate specializările medicale / chirurgicale, în special medicilor specialiști / primari în specialitatea medicină de familie.**
6. **O premieră la HBOMED 2024 o reprezintă Prezentarea și dezbateri pe tema malpraxisului medical, expusă de Lector Dr. GORUN Gabriel, medic primar medicină legală și expert malpraxis.**
7. **O altă premieră o constituie Prezentarea și dezbaterile pe tema: Manifestările imersiunii asupra corpului uman SCUBA DIVING – primele noțiuni: Lector Ing. MĂRĂȘESCU Evghenii, instructor NAUI,**

important pentru toți medicii care în viitor vor dori să experimenteze scufundările în acest sistem.

8. **Medicina subacvatică** va fi prezentă cu **două expuneri făcute de cadre din Centrul de Scafandri Constanța, referitoare la Scufundarea record la 500 m în saturație din data de 25.09.1984 și la procedurile te intervenție și tratament pentru accidente de scufundare** aplicate în cadrul Unității mai sus menționate.
9. **Organizator și speaker la Conferința HBOMED 2023, dr. IVAȘCU Aurelian revine cu o prezentare referitoare la medicul specialist medicină de familie în echipa de tratament prin medicină hiperbară.**
10. **Prezentare și dezbateri pe tema: Medicina Hiperbară – noutăți și bune practici internaționale – Dr. Mircea Bogdan Matei, organizator și speaker.**
11. **Prezentarea Hipoxia acută și principii de tratament** făcută de domnul doctor ASAN Rucni, medic primar ATI cu ultimele noutăți , va fi urmată credem noi de discuții interesante, medicina hiperbară tratând hipoxia unor țesuturi sau a întregului organism.
12. **Alte prezentări ale speakerilor din România sau de peste hotare.**

De asemenea, vă invităm să participați activ prin transmiterea lucrărilor dumneavoastră dacă aveți expertiză conexă medicine hiperbare, sub formă de poster sau comunicare orală în cadrul secțiunii de ABSTRACTE, până pe 30 iunie, la adresa de email [contact@srmh.ro](mailto:contact@srmh.ro).

Conferința poate fi extinsă cu o zi în condițiile existenței unor prezentări suplimentare, cu mărirea corespunzătoare a orelor creditate de Educație Medicală Continuă, date care vor fi cuprinse într-un al Treilea Anunț.

Vă așteptăm cu drag la Constanța pentru o Conferința HBOMED 2024 cu teme interesante și multe în premieră și de ce nu, un City Break memorabil!

Ne puteți găsi și pe [www.srmh.ro](http://www.srmh.ro)



